

NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERI HELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: NGM/13656/2016.

Válasz a K/9895. számú írásbeli kérdésre:
„A kaszinókra mikor terjesztik ki a pénztárgépek
használatát?”**Bangóné Borbély Ildikó**
országgyűlési képviselőBudapest**Tisztelt Képviselő Úr!**A K/9895. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A játékkaszinók szerencsejáték szolgáltatása az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés *i*) pontja alapján mentes az általános forgalmi adó alól. A szerencsejáték szolgáltatások áfa-mentességét a magyar áfa-törvény a közös hozzáadottérték-adó rendszeréről szóló 2006/112/EK tanácsi irányelv alapján tartalmazza. A szerencsejáték szolgáltatás áfa-mentessége, az asztali élő-játék és a pénznyerő automaták eltérő játékjog-szerzési és kifizetési módszere miatt a játékkaszinók forgalmának napi szintű nyomon-követéséhez nem az online pénztárgép a legmegfelelőbb eszköz. A játékkaszinó pénztárának forgalmi adatainál teljesebb képet adnak a játékkaszinók jelenleg is alkalmazott részletes, játékszervezési eseményeket tartalmazó bizonylatai és a játékkaszinókban üzemeltetett video-rendszernek a bizonylatokat alátámasztó képi és hanganyagai.

A játékkaszinók bizonylatolási, elszámolási rendszere, adatszolgáltatása az állami adóhatóság felé jelenleg főszabály szerint papír alapú és nem napi gyakoriságú. A nemzetgazdasági tárca jelenleg a játékkaszinók játékszervezéssel és játékadózással összefüggő bizonylatolási, elszámolási rendszerének áttekintésén és ez alapján a játékkaszinók és az állami adóhatóság közötti napi elektronikus adatkapcsolatra épülő, modernizált felügyeleti módszer kialakításán dolgozik. Az új elektronikus bizonylatolás, adatszolgáltatás és felügyelet várakozásaink szerint egyidejűleg csökkenti majd a szervezők papír alapú eljárással összefüggő adminisztratív terheit és növeli a szerencsejáték-felügyeleti tevékenység hatékonyságát a szervező és a felügyelő hatóság napi szintű együttműködése mellett.

Budapest, 2016. április „...”.

Tisztelettel:

